
Марија Захарова: Русија поново позива на уздржаност све политичке снаге и све који су укључени у тренутна дешавања у Србији. Очекујемо скору нормализацију кроз дијалог који исказује међусобно поштовање
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Русија позива политичке снаге Србије на уздржаност догађаја који су захватили
земљу и очекује брзу нормализацију кроз дијалог, изјавила је портпарол руског
Министарства спољних послова Марија Захарова.

  

  

Она је нагласила да Србија није само земља европског континента, већ пријатељска
земља са којом је Русија прошла многа искушења, као и да су Срби веома близак народ.

  

"Поново позивамо на уздржаност свих оних који су умешани у догађаје који се одвијају у
овој земљи. Важно је разумети колико висока може бити цена непромишљених корака,
које диктирају емоције и који могу бити испровоцирани. Очекујемо да ће се ситуација у
најбржем року нормализовати кроз дијалог који исказује међусобно поштовање",
поручила је Захарова одговарајући на питање новинара поводом протеста који је
заказан за суботу 15. марта.
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НАТО жели да потпуно преузме контролу над БиХ

  

Генерални секретар НАТО Марк Руте, током недавне посете БиХ 11. марта, није
споменуо да је проблем унутар те државе настао управо због западних сила, изјавила је
на недељној конференцији за новинаре портпарол руског Министарства спољних
послова Марија Захарова.

  

"Генерални секретар НАТО-а Марк Руте, током недавне посете БиХ 11. марта, позвао је
Председништво те државе да 'реши проблем', алудирајући на ситуацију у Републици
Српској. Није, наравно, споменуо да је овај проблем намерно изазван уз подршку
западних сила", приметила је Захарова.

  

Руте је својим изјавама суштински долио уље на ватру унутрашње кризе у БиХ,
инсистирајући на убрзању евроатлантских интеграција БиХ, иако је та тема спорна међу
ентитетима. Поред тога, генерални секретар НАТО-а је похвалио нелегитимног "високог
представника" Кристијана Шмита и подржао присуство снага ЕУ у земљи, изразивши
спремност НАТО-а да их замени уколико то буде потребно.

  

"Посебно је упадљив његов позив властима БиХ да повећају војне трошкове, упркос
озбиљним економским проблемима у земљи", приметила је Захарова, додавши да овај
захтев делује непримерено у актуелним околностима.

  

Све у свему, како наводи, понашање генералног секретара Алијансе у Сарајеву је јасан
пример мешања у унутрашње ствари једне суверене државе.

  

НАТО наставља покушаје да потпуно преузме контролу над БиХ, с циљем не само
искључивања било каквих алтернативних ставова о модалитетима односа
државотворних народа, већ и превазилажења отпора локалних политичких снага
приближавању земље Алијанси.

  

Скренула је пажњу и да Русија инсистира на хитном прекиду правног гоњења
руководства Републике Српске, истакнувши да је то "правна самовоља" и безакоње.
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Приметила је како председника Републике Српске Милорада Додика желе уклонити са
политичке сцене свом снагом, упркос "здравом разуму, закону, моралу и етици".

  

Додик и његови саборци су истинске патриоте српског народа и они се боре за његова
права и интересе, нагласила је портпаролка руског Министарства спољних послова,
додавши да верује да ће се Додик честито изборити са свим потешкоћама и искушењима
са којима се суочава.

  

(РТ Балкан)
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